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©EMA 1°

1) a,2)B,3)B, 4)a

5) A)A,B)A, T)A, A) S, E) S
©EMA 2°

1) B) 4u;

Eneidn n kivnon €ival oyaAa emiraxuvopevn 1oxUEl:
U1 = U()l + O(lAtl = U1 = OtlAt1

U, = Vg + AL, = v, = oA, = v, = 204 2At = v, = 4oy At

oAty

= =4
4a,At; V2 i

AlaipwvTag KaTa PEAN TIG OUO TEAEUTAIES OXéOEIQ:E—l =
2) )T)20s

90 km/h=9022=25 m/s

3600

700
Axqy + Ax, = d = v At +v,4t = d = 104t + 254t = 700 = 35At = 700 =>At=¥= 20s

II) A) 200 m

Ax; = v At = 10-20 = 200 m
OEMA 3°
A)v=v,— laldt =>0=40—- 24t => At =20 s

B) Ax = vyAt - |alAt? = 4020 —~2- 202 = 800 — 400 = 400 m
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OEMA 4°

A) 0-10 sec: opaAn kivnon
10-25 sec: opaAd eniBpaduvopevn Kivnon
25-35 sec: opaAd emiTaxuvouevn kivnon npog avTiBeTn kateuBuvaon
35-40 sec: opaAd eniBpaduvopevn Kivnon npog avTiBeTn kateubuvaon

B) 0-10 sec: a, = Om/s2

0-60 —60

10-25seci az == ——=—= —4m/s?
23-25 sec: a; = 21; = ;:Ezg = _1600 —6m/s?
33-40 sec: a, =3 =" =2 = 12m/s?

N H peratonion 8a unoAoyioTei he TNV Bonbeia Twv eyfadwv ano Tn ypaPikn napacraon:
(unopei va unoAoyioTel Kal PE TIC EEIOWOEIC Kivnonc)
x;=E, =Bv=10-60=600m

x,=E=2=20=1450m
xy=E =0 =1C0 = _300m
x=E=2=C0=_150m

Ax,,=600+450-300-150=600 m

A) s,,=600+450+300+150=1500 m

E) uim,.fs:_l S)
3
600+450=1050
25
j— | - 600
10 | t(s)
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a4k - - >
t(=)

TIZ AMMANTHZEIZ TOY AIATQNIZMATOZ ENIMEAHOHKAN OI KAOHIHTEZ:

BATITZHZ ZNYPOZ
MIXAAOYAHZ KQNZTANTINOZ
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